## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОРОДА ЛАИШЕВО

## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ ШӘҺӘРЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Коммунальная, д.3, г.Лаишево,422610

Коммунальная ур., 3 нче йорт, Лаеш ш.,422610

тел: 8-(84378) -2-57-77, факс: 8-(84378) -2-50-62, e-mail:Gorod.La@tatar.ru

**№** 3

«10» февраля 2025 г.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАРАР

О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта приказа Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 16:24:170113:175

В соответствии со статьями 5.1 и 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, ст.20 Устава муниципального образования «город Лаишево Лаишевского муниципального района Республики Татарстан», в целях обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан и их объединений и на основании обращения Отдела архитектуры и градостроительства Лаишевского муниципального района Республики Татарстан № 758/исх. от 07.02.2025, Исполнительный комитет города Лаишево Лаишевского муниципального района ПОСТАНОВИЛ:

- 1. Назначить публичные слушания по рассмотрению проекта решения Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или капитального строительства с кадастровым номером 16:24:170113:175, площадью 1178 кв. м, расположенному по адресу: Российская Федерация, Республика Татарстан, Лаишевский муниципальный район, г. Лаишево, ул. Прикамская - «Туристическое обслуживание» в зоне индивидуальной жилой застройки (Ж1) Правил землепользования и застройки муниципального образования «город Лаишево» Лаишевского муниципального Республики Татарстан»;
- 2. Определить период проведения публичных слушаний с момента оповещения заинтересованных лиц об их проведении до дня опубликования заключения о результатах публичных слушаний.
- 3. Рабочей комиссии провести подготовку в организации и проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Министерства строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан о предоставлении разрешения на условно

разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства с кадастровым номером 16:24:170113:175.

- 1.1. Подготовить оповещение о начале публичных слушаний, предусмотренное ст.5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
- 1.2. В течении двух рабочих дней с даты опубликования заключения о результатах публичных слушаний, необходимо проинформировать Комиссию по подготовке проекта правил землепользования и застройки в Республике Татарстан с приложением комплекта документов для принятия решения.
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее Постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: https://laishevo.tatarstan.ru/publichnoe-obsuzhdenie-5676969.htm
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

В.А. Арефьев